

海鷗通訊 - 青海特刊

香港海鷗助學團 2011年11月

海鷗，飛高看遠，不懼風和浪

燭光，你傳我遞，延續熱和光

朱其昆太太：「咁多幾十歲嘅人都玩得咁瘋癲，成晚個腦都重係歡樂畫面，令我好耐都瞓唔著。」

龔南誠醫生：「睇晚瞓著眼都重唱緊歌！」

以上對白是11月8日於青海回程深圳航機上，兩位海鷗善長跟盧沃棠先生閒聊時，講述前一夜盧先生所設的回謝火鍋晚宴，各人吃得盡情，唱得盡興，跳得瘋狂，令到大家都像小孩般玩得太投入而無法安靜進入夢鄉，由此可証海鷗助學一直以來都是行善與行樂並重，幫助中國青少年之餘，各位來自不同界別的新知舊雨亦可藉此機會放下繁瑣公務，開懷的吃喝玩樂、既歌且舞，今年未能抽空前往青海的朋友們，下年不要錯過了！



(上圖：婦聯副主席代吉女士向剛抵達青海的善長獻上哈達)



第一頁

照片欣賞

拍攝者：盧嘉欣小姐

(青海省高雲龍副省長與盧沃棠先生)



(下圖中位：省常委/總工會主席蘇寧女士)



第十一頁

善長代表李淑姬女士結對儀式講詞

親愛的領導、海鷗善長、同學們，大家好：

今天外面雖然很冷，但這裏我們帶著溫暖的心相聚一起。

我是李淑姬，跟同學們一樣，在一個貧窮的家庭長大，我有兩個姐姐，一個哥哥，兩個弟弟，爸爸在我六歲時病逝，媽媽帶著我們六個孩子，搬到一處沒有水，沒有電的貧民區生活，哥哥姐姐因為家窮，沒有機會唸書，他們擔起家裡的需要，出外工作賺錢養家。我哥哥今天也在這裡，容許我借這個機會感謝他為我們作出的犧牲，給我和弟弟有唸書的機會，帶動今天的我，哥哥，謝謝你。

當時香港有一家國際慈善機構叫培幼會，他們跟海鷗一樣，海角天涯的配對有心的善長和有需要的學生，我便是在1962年參加計劃的貧苦學生，我的誼父母是美國人，他們有心的每個月都寄我一點錢，幫助我的學費，而我每個月都會給他們寫信，講述我的近況，這一點是我要鼓勵你們多做的，多跟你們的善長聯繫，他們很想跟你們建立一個密切的關係。

認識我的誼父母是我的福份，他們是上天派來的天使，好等我在幼兒成長的過程中，不覺得孤單無助，我每個月的信都會把開心和不開心的事都告訴他們，他們會回信給我安慰，給我關心，這些對我來說比金錢還要重要。今天我自問也是一個有愛心，懂得關心別人的人，在家如是，在學校、辦公的地方、社區也一樣，這是幼承庭訓，是我媽媽和誼父母給我的好榜樣，她們無條件的愛和付出給我帶來溫暖和希望，在我的生命裏添加色彩。

今天我誼父已回天家，我誼母也一百零一歲了，我還有跟她聯繫，也有到美國去探望她，我們已經有差不多五十年的關係，我知道我在我誼母的生命裏也建立了很特別的一頁，她看到我的成長，對人的真誠和關心，在學業上的努力，在事業的成就，這一切都帶給她滿足、喜樂和驕傲。人在不知不覺的做了很簡單的事，可不知它產生了多大的能量和創造力，生命影響生命便是由此而來。

善長們，感謝你們的付出，我便是你們學生未來的例子，我們小小愛心的資助，可幫他們有機會受高等教育，開拓他們日後發展的機會，使他們脫離貧窮，家中一人脫貧，一整家庭便有生機，多一些人有機會受教育，國家便能富強起來。

同學們，我也曾經是你們的一份子，機會不是每個人都能遇上，你們能在重重障礙中還有機會上課學習，希望你們好好珍惜，在功課上努力用功，在品格上學習謙卑、仁愛、和平、忍耐、良善、信實、溫柔和節制，這些美德會為自己和家人建造一個美好明天的果子，並希望你們日後能把這些美德和海鷗的光和熱傳送出去。

在此我祝願大家都能成為別人的天使，在自己的生命裏增加色彩，也在別人的生命中添上繽紛的顏色，祝願大家常懷平安喜樂，謝謝！

青海助學之旅資料

| | |
|-----------|----------------------|
| 資助學生善長總單位 | : 100個 |
| 受助學生人數 | : 360名 |
| 受資助大學 | : 青海大學、青海民族大學及青海師範大學 |
| 資助總額 | : RMB2,085,840 |
| 青海助學之旅日期 | : 2011年11月4日至8日 |
| 隨團到青海善長人數 | : 82位 |

海鷗穿梭海陸空
但聞群雛嘶叫聲

為賺糊口氣力窮
無懼往返飛不停

作者：朱其崑先生



香港海鷗助學團辦事處

地址：香港灣仔軒尼詩338號北海中心16樓F室

電話：(852) 2521-1886

電郵：general@fullyleader.com.hk

傳真：(852) 2521-6138

網址：<http://www.seagulls-scholarship.com>